

Prezident dostal v Karolince obraz a frgály

Karolinka a zdejší sklárny byly jedinou zastávkou v našem okrese během návštěvy prezidenta České republiky Miloše Zemana ve Zlínském kraji.

Prezident zavítal do Karolinky uplynulý týden ve středu. Nejprve si prohlédl část provozu zdejších skláren a pak se v areálu setkal s občany. I přes neutichající déšť si zde našla cestu zhruba stovka jeho příznivců. Po krátkých proslovích mohli lidé hlavě státu pokládat otázky. Řeč padla hlavně na Ze-

manova oblíbená témata jako uprchlická krize, kauza kolem Ferdinanda Peroutky, volba amerického prezidenta či zavedení volební povinnosti u nás. Krom odpovědí pobavil i svými tradičními bonmoty a ukázal, že je na návštěvu Valašska dobře připravený. Třeba když opravil starostku Karolinky

Marii Chovanečkovou ohledně nadmořské výšky Soláně nebo se zajímal o osud busty T. G. Masaryka, kterou loni někdo ukradl z památníku u zdejšího vlakového nádraží. Na závěr se podepsal do kroniky a připevnil na prapor Karolinky prezidentskou stuhu. Pak celá prezidentská kolona vyrazila na další zastávku směrem Uherský Brod.

Text a foto Jiří Koňářík



Jalovec

Role moderátorky se ujala místní starostka Marie Chovanečková (vlevo), krom prezidenta vyzpovídala i hejtmana Zlínského kraje Stanislava Mišáka (vedle ní vpravo).



I z Karolinky si prezident odvezl několik darů. Krom obrazu Jiljího Hartingera i tradiční valašský frgál.

Jalovec



Jalovec

Na setkání dorazili v dešti většinou prezidentovi příznivci. Na žádná vajíčka nedošlo a dotazy veřejnosti se týkaly hlavně jeho oblíbených témat.



Děti kolem prezidenta sledoval ze zákulisí i bývalý šéf okresní policie, dnes náměstek ředitele policie krajské Bohdan Varyš.



Prezident Zeman při návštěvě Karolinky hýřil dobrou náladou. Přidal i jeho tradiční bonmoty a rýpnutí do politických odpůrců.



Na závěr došlo i na malou autogramiádu.



Na upomínku své návštěvy připevnil Zeman prezidentskou stuhu na prapor Karolinky.

Jalovec

Jalovec



Místní akademický malíř Jiljí Hartinger věnoval prezidentovi jeden ze svých obrazů. Na snímku je spolu se starostkou Marií Chovanečkovou a svou asistentkou Barbarou Václavíkovou (vpravo).



Přestože ve středu po celý den pršelo, přilákala návštěva prezidenta kolem stovky lidí.